

ANUL XXXII, SERIA II, Nr. 8325, 4 PAGINI, 30 BANI, VINERI, 27 FEBRUARIE 1976

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Congresul al XXV-lea al P.C.U.S.

Stimați tovarăși,

Delegația Partidului Comunist Român participă cu mare satisfacție la lucrările celui de-al XXV-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...



toate statele socialiste. România participă activ la colaborarea C.A.E.R., la înfăptuirea „Programului complex”...

dominație, pentru instaurarea unor relații cu adevărat noi, de egalitate între națiuni...

pelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, pentru rezolvarea problemei poporului palestinian...

Stimați tovarăși,

La rîndul său, poporul român dobîndeste progrese tot mai mari în vasta operă de edificare a socialismului...

Omenirea parcurge astăzi o epocă de profunde transformări revoluționare, sociale și naționale...

În ce o privește, România este hotărâtă să-și aducă și în viitor contribuția sa la realizarea unei politici noi...

Trăiască pacea și colaborarea între popoare! (Cei prezenți în sală - întreaga asistență în picioare, aplaudă puternic, îndelung.)

Sensul actual al conceptului de epopee națională în estetica teatrului românesc

Opinii de prof. univ. dr. Ion Toboșaru

Teatrolgiei românești integrate în sfera culturii umane, militante și angajate li revin în zona cercetării științifice...

imprimă în estetica spectacolului, în istoria culturii poporului. Fresca, iniția înțelegere...

Revitalizarea literaturii dramatice de inspirație istorică în ultimele decenii se cuvine a fi privită sub două aspecte...

primat se impun în fața „cetații” noastre. Revitalizarea literaturii dramatice de inspirație istorică...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU care participă în fruntea delegației P.C.R. la Congresul P.C.U.S. S-A ÎNTORS ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, care participă în fruntea unei delegații a Partidului Comunist Român la lucrările celui de-al XXV-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...

Dălea, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Ursu, precum și de membri ai C.C. al P.C.R. ai Consiliului de Stat și ai guvernului...

secție la C.C. al P.C.U.S., activiști ai C.C. al P.C.U.S. Erau prezenți, de asemenea, membrii delegației Partidului Comunist Român la cel de-al XXV-lea Congres al P.C.U.S.:

JURNAL DE ÎNTECERE

Un nou obiectiv economic intrat în circuitul productiv

La rafinării nr. 3 de la Combinatul petrochimic Pitești a fost integrată în circuitul productiv instalația de fabricare a bitumului...

Prin folosirea eficientă a utilajelor și a timpului de lucru

Colectivele din numeroase unități industriale au înregistrat în perioada care a trecut din primul an al cincinalului revoluției tehnico-științifice succese în organizarea superioară a producției și a muncii...

Prin valorificarea experienței înaintate, a spiritului de inițiativă

ÎN FIECARE ABATAJ, RANDAMENT ÎNALT, PRODUCȚII SUPLIMENTARE

Brigada de tineri mineri, condusă de utecistul Viorel Corchis, din sectorul 5 al Exploatarei miniere Petrița, s-a impus anul trecut prin randamentul înalt pe care îl obțineva luna de luna...

scară largă a susținerii metalice și acolo unde se putea, la exploatarea în abataje frontale. Această nouă organizare a favorizat nu numai reducerea consumului de lemn de mină...

Oamenii Bărăganului la startul unei noi campanii agricole

În Chemarea organizației județene de partid Ialomița către toate organizațiile județene ale Partidului Comunist Român...

de produse vegetale și animale. Consecvenți cu ei înșiși, hotărâți să-și respecte cuvîntul dat, comunistii, ceilalți lucrători din agricultura județului...

PE PRIM PLAN - FERTILIZĂRILE Este știut că, în obținerea unor producții superioare, fertilizarea solului are un rol decisiv...

Opinia de prof. univ. dr. Ion Toboșaru (continuare în pag. a 11-a)

PE PRIM PLAN - FERTILIZĂRILE Este știut că, în obținerea unor producții superioare, fertilizarea solului are un rol decisiv...

DIN PRIMA ZI, SISTEMELE DE IRIGAȚII VOR LUCRA LA CAPACITATEA MAXIMĂ Suprafața mare a terenurilor irigate, rolul lor în obținerea unor producții mari...





